



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦

其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十八年

2013年2月25日巴勒斯坦国常驻联合国观察员代表团临时代办给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

我们在2月22日和以前的信件后又再次写信，我们在这些信中对以色列监狱中巴勒斯坦囚犯和被拘留者的危急处境，包括为抗议行政拘留和其他侵犯人权行径而长期绝食的巴勒斯坦人的危急处境表达了严重关切。我们一再提请国际社会关注巴勒斯坦囚犯和被拘留者的困境，包括占领国以色列对其身体和精神进行虐待和实施酷刑的情况。令人遗憾的是，我们为要求国际社会就这一严重局势承担责任而发出的呼吁如同石沉大海，占领国则继续对包括儿童在内的巴勒斯坦平民实施任意监禁和非人道待遇而不受惩罚。

为此，我们遗憾地通知各位，占领国以色列关押的巴勒斯坦囚犯 Arafat Jaradat (30岁) 已在2月23日死亡，他在上周被捕后被关押在以色列“Megiddo”监狱，并被迫接受以色列监狱当局的审讯。以色列官员声称，Jaradat 早在被捕当日(2月18日)的抗议活动中即被一颗橡皮子弹和一个瓦斯罐击中受伤，并声称他死于心脏病突发。然而，巴勒斯坦和以色列专家对 Jaradat 进行的尸体解剖对这种说法提出了质疑，尸体解剖显示他在关押期间曾遭到毒打和虐待，没有得到医治，与酷刑相差无几，除受伤之外，他的四肢、颈部和脊椎有六处骨折。此外，2月21日星期四听讯期间最后一次见到 Jaradat 的律师说，Jaradat 坐在审判室里显得病重而虚弱。他告诉律师他在长达数小时的审讯中遭到毒打并被悬吊，疼痛难挨，他担心会继续对他进行暴力审讯。

这起恐怖的事件再次证明，在将近四十六年的军事占领中，以色列数十年来对其监狱和拘留中心关押的巴勒斯坦人系统实施非人道待遇以及以色列军队完全不顾巴勒斯坦人死活的现象普遍存在。我们呼吁对这起事件进行公正的国际调



查。国际社会，包括安全理事会，必须对占领国以色列施加压力，迫使其在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的所有行动中，包括对巴勒斯坦平民的监禁和拘留及其关押待遇方面，充分遵守各项国际法，包括人道主义法和人权法。我们并强调，巴勒斯坦社会和巴勒斯坦领导人高度重视和严重关切囚犯问题，我们再次呼吁公正对待所有巴勒斯坦囚犯，维护他们的人权，我们要求对他们以及 Samer Issawi、Ayman Sharawna、Jaafar Ezzedine 和 Tareq Qedan 等绝食者的关押条件进行国际监督，我们呼吁释放所有巴勒斯坦囚犯和被拘留者。

Jaradat 是有两个不足 3 岁幼童的父亲，他的不幸死亡进一步加剧了包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土内巴勒斯坦人民的高度敏感与紧张和极大愤慨，这是显而易见的。巴勒斯坦城镇和村庄继续举行活动抗议 Jaradat 遭到杀害，继续声援长期绝食的囚犯和占领国以色列关押的所有巴勒斯坦人。

2 月 24 日星期日，以色列监狱关押的 4 500 多名巴勒斯坦人为抗议 Arafat Jaradat 死亡开始绝食。此外，他死后，数以百计的巴勒斯坦人一直在西岸和加沙地带进行示威，特别是在今天他被安葬的 Sair 村庄附近的 Al-Khalil 地区，以及 Beit Ummar 和 Al-Arroub 难民营。以色列占领军继续对这些非暴力抗议和示威活动使用过度武力，打伤数十名巴勒斯坦人，包括星期天被实弹打伤的两人，其中有一名 13 岁男孩。

为此，我们再次呼吁国际社会紧急关注包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的严重局势，这一局势是以色列持续侵犯巴勒斯坦人民、包括巴勒斯坦囚犯并对其实施犯罪所造成的。这些持续存在的侵犯行径大大加剧了紧张局势，可能进一步破坏原本脆弱的实地局势的稳定，并将产生深远的影响。必须维护国际法和联合国有关决议，占领国以色列必须为其行为承担责任。必须保证和尊重巴勒斯坦人民的人权，即使是在外国占领之下。所有这些都是保持安定和拯救和平前景的必要条件。

在这份信件之前，我们已经就作为巴勒斯坦国领土组成部分的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土持续不断的危机发出了 455 份信件。这些信件从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 到 2013 年 2 月 22 日 (A/ES-10/____-S/2013/____)，构成了 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪、国家恐怖主义、系统侵犯人权的行径承担责任，必须将犯罪人绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

费达·阿卜杜勒哈迪-纳赛尔(签名)